

В диссертационный совет 24.2.372.13
на базе ФГБОУ ВО «РЭУ им.
Г.В. Плеханова»

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ
д.э.н., профессора Абрамова Р.А. на диссертационную работу
Скибина Сергея Александровича на тему «Формирование устойчивого
социально-экономического развития регионов Российской Федерации в
условиях межрегиональной интеграции», представленную на соискание

учёной степени кандидата экономических наук по специальности

5.2.3. Региональная и отраслевая экономика

(1. Региональная экономика)



Скибин Сергей Александрович, 1995 г.р., гражданин России, в 2019 г. с отличием закончил ФГАОУ ВО «Южный федеральный университет (г. Ростов-на-Дону) по специальности «Юриспруденция». В 2020 году зачислен в очную аспирантуру ФГБОУ ВО «РЭУ им. Г.В. Плеханова» (г. Москва) для написания диссертационной работы на кафедре государственного и муниципального управления. В установленный срок он сдал все экзамены кандидатского минимума на оценку «отлично».



Диссертационная работа Скибина С.А. на тему «Формирование устойчивого социально-экономического развития регионов Российской Федерации в условиях межрегиональной интеграции» является актуальной и имеет практическое значение, направленное на обоснование значимости и практической разработки инструментария управления процессами обеспечения устойчивости регионального социально-экономического развития на основе активизации процессов межрегиональной интеграции.

Обоснованно и аргументировано определены предмет и объект исследования. Поставленная цель диссертационного исследования Скибина С.А. успешно реализована через решение сформулированных автором задач. Структура диссертационной работы логична и подчинена поставленным целям и задачам.

Для решения поставленных научных задач Скибин С.А. глубоко изучил труды отечественных и зарубежных ученых в области устойчивого социально-экономического развития регионов и межрегиональной интеграции, что составило надежную основу сделанных автором выводов по диссертационному исследованию.

Диссертационное исследование позволило всесторонне раскрыть потенциал соискателя в области анализа положений нормативно-правовой базы, регулирующей вопросы долгосрочного социально-экономического развития российских регионов. Были широко использованы данные аналитических отчетов и государственной статистики, необходимые для решения комплекса поставленных задач.

Скибин С.А. доказал способность обосновывать актуальность, теоретическую и практическую значимость выбранных научных проблем, обобщать полученные исследовательские результаты и генерировать на их основе новые знания, методические и практические рекомендации, выявлять и формулировать перспективные направления развития исследуемой предметной области.

Качество сформулированных в диссертации выводов, предложений и рекомендаций, обоснованность выбора методического инструментария для решения поставленных задач, а также сложность выбранной для исследования темы, позволяют сделать вывод, что Скибин С.А. проявил себя как перспективный молодой исследователь, способный к серьезной творческой и научной работе.

Следует отметить и серьезную вовлеченность соискателя в научный процесс. Указанное подтверждается освещением и одобрением результатов диссертационного исследования на международных, всероссийских, межрегиональных конференциях, а также регулярность публикаций в сборниках научных трудов, российских и зарубежных рецензируемых журналах. Так, наиболее значимые результаты диссертационного исследования нашли свое отражение в 13 научных работах, 5 из которых размещены в изданиях, включенных в перечень рецензируемых научных изданий.

Таким образом, уровень научной подготовки, активность и устойчивый интерес к развитию в области педагогической и исследовательской деятельности, совокупность публикаций и высокое качество диссертационной работы позволяют сделать вывод, что подготовленная Скибиным Сергеем Александровичем диссертационная работа на тему «Формирование устойчивого социально-экономического развития регионов Российской Федерации в условиях межрегиональной интеграции» соответствует требованиям, установленным пунктами 9 – 14 Положения «О присуждении учёных степеней», утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации № 842 от 24.09.2013, предъявляемым к диссертациям на соискание учёной степени кандидата наук, а именно является самостоятельным научным исследованием, результаты которого имеют значение для развития экономики страны, и может быть допущена к защите на соискание учёной степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.3. Региональная и отраслевая экономика (1. Региональная экономика).

Научный руководитель:

Абрамов Руслан Агарунович,
доктор экономических наук, профессор,
профессор кафедры государственного
и муниципального управления
ФГБОУ ВО «РЭУ им. Г.В. Плеханова»
117997, Российская Федерация, г. Москва,
Стремянный переулок, д. 36, корпус 3, кабинет 549,
телефон: +7 (495) 800-12-00 (доб. 1281)
email: abramov.ra@rea.ru

«23» мая 2024 г.

ПОДПИСЬ *Абрамова Р.Н.*
УДОСТОВЕРЯЮ
Специалист по работе с персоналом *Невадзин Н.Р. 23.05.2024 г.*

